

不一样的她

烟台二中南校区 初三年级六班 宋祎
指导教师 陈海浪

风轻过,萧萧落叶飞到岁月的印记上,我站在岁月的边缘,于过往的回顾,欣赏独好的风景,她,不一样的她,在岁月里,制造出不一样的风景。

月光下,“晚风轻拂澎湖湾,白浪逐沙滩……”轻柔的歌声如目光般水一样泻在我的身上,是金黄色的淡雅,是纯白色的柔情,是月色下的母爱。我的小手被她温暖的手握着,拂去月纱,她轻柔又沙哑的声音令我沉醉,有着母爱的磁性。

歌声轻飘过她的发梢,我与她在嬉戏。在海浪声中,在海风声中,她如一泓温存的水,笑着,在我眼里,她只笑。领我走过那片沙滩。

不一样的她,水一样的女子,月光下她的歌声轻柔地荡在我心间。

灯光下,是她!是她!我睁开惺忪的睡眼,刺眼的灯光又马上使我闭上了。直到那躬着的,柔情的身躯浮于我眼前,我的心才安宁下来,她仿佛给了我力量,不让我空虚,而让我心如止水。“妈,这是……?”不需

要再问,是她那纤细白皙的手指,银针轻舞和那指间流泄的一种不一样的爱,一起交织,融入到那一针一线中,融入到淡淡的毛线上,融入到黄色的节能灯下。

“睡吧!”她只在唇间吐出这两个字,却如玉珠落地般清凉,柔情。清脆又不缺温馨与明媚。百般的爱使灯光柔和起来,我沉醉与这香甜温暖中,梦中满眼是那认真的,灯光下的面孔双手,与身躯。

不一样的她,光一样的女子,灯光下她的身躯伴我走过黑暗。

日光下,“花气袭人知昼暖”轻巧地书写下这一行字,字里行间都仿佛充满着花香,太阳带着午后薰衣茶的清香泻在我的书本上……

因此忆起我小时的她,草地上,她手捧诗集,桃李争飞,落在她肩上,她轻吟“竹外桃花三两枝”我则用稚嫩的童音尾随其后。她手扶桃李,仿佛扶桑女子,又像黛玉般吟唱“天尽头,何处有香丘”“手把花锄出

秀帘”,玉珠的声音清脆地落于我心间。她轻巧地教我,而我恍然地随她飘来飘去。小桥对面,花谢于其身,她伸手,透出母爱,引我过去,她教我。“小桥流水人家,枯藤老树昏鸦。”那时的我,不明白她面对诗歌为何虔诚,自觉那种书香气质和身上的落花之淡雅,迷人其中。

如今的她,仍是如此,柴米油盐没有把她泡烂、泡透,她依旧。虽然把家收拾得有一番别致的花香,但不像街上的家庭主妇,她总会吟着宋词、元曲如花般飘至身旁,端上一杯茶,看它卷起书页,卷起一阵书香……

世界上没有两片相同的树叶,世界上也没有两位相同的她。不一样的她,是月光下的歌,是灯光下的身,是日光下一树的花开……

岁月里,不一样的她,母亲。

秋雨

牟道可

天突然暗了下来,淘气的雨儿又出来和我们打招呼了,哗啦地下个不停。像一曲狂欢的歌谣,响遍齐鲁大地。雨越下越大,越下越大,许多小花小草也许是困了吧,躺在泥土上一声不响,雨儿让喧哗的城市变得安静了许多。过了一会儿,雨渐渐停了,天空也明亮了许多,东方彩虹姐姐也露出了微笑,城市又恢复了往日的喧哗。而我呢,光顾着看风景,都忘了披上一件衣服了,也感到了丝丝凉意。

真是一场秋雨一场寒!

长岛游

莱山区东轸格庄小学

三年级 任子汉

指导教师 吕继明

长岛游,我终生不忘!

上月,妈妈单位组织了一次长岛旅游,我跟着去了。这一天啊,我心里乐开了花。

这天阳光灿烂。我第一次坐船,心里直跳。妈妈说,别害怕!船大跑得快,一会儿就到了。船像一把利剑,切开海面。海水四溅,被船甩在后面。我想起爷爷的话:长岛,由大小钦岛、南北长山等岛屿组成,是烟台海上的一颗明珠,好多国家的旅客都来观光……我抬头远望,长岛像一条巨龙卧在海中,若隐若现;下船了,眼前的长岛有华丽的别墅楼下、城堡楼,还有红瓦、白墙的无数间房,地上的红花绿草,把长岛打扮得更美丽。

我们先看了月牙湾。那里的石头是月亮形。旁边有水池,周围有橙色的栏杆围着。水池中有好多海豹,一会露出水面,一会钻进水中,向游人舞蹈,它们的表演,吸引住了我的眼睛。而后,又去观赏九丈崖,别有一番风景。那山高入云天,树木丛生。四周石头奇形怪状。有白的、黑的、绿的,可称得起五光十色了。蓝色的大海一眼望不到边,海鸟无数时起时落,自由飞翔;眼下,白色的浪花一个接一个,簇拥着。哗啦地欢叫着,好象在说:旅客们好,欢迎你们常来长岛玩!

中午,我们在渔夫旅馆品尝对虾、爬虾、大鲤鱼等菜,十分丰盛。海鲜饺子,美味可口。服务员们彬彬有礼,我真想再去一次好好玩一玩。

第一次长岛游,我大开眼界。梦中的长岛美,我更是想不完……

点评:这篇文章选材新颖,内容充实,细节生动感人,语言有声有色,有光有影,值得一读。

我喜爱家乡的海

道恕街小学五年级二班 王晓同

有人说,桂林山水甲天下,有人说,西湖水最美。但在我心中,烟台的海最美。

小时候,年幼的我指着海说:“爸爸,海为什么这么大啊?”爸爸总会讲一个个海的传说。每晚,我的脑海中都会浮现海的身影。

海就像一位美丽的身穿蓝色衣裙的姑娘,脾气时好时坏。好时则宁静无比,相当羞涩,坏时不知被谁欺负,发起了脾气。傍晚去看海,带着几分月色,我都不忍心打破这美好的时光,她就像仙女,任由海风吹着海蓝色头发。

我喜欢海,烟台的海,也许下比不过那些名声风景,但是烟台的海,有着说不出的美。可能这就是为什么那么多人喜欢她的原因吧。

随着时间的推移,2010年的今天,天更蓝了,海也更蓝了,白云与海的结合,就是一幅圣洁的画面。家乡海,异乡海,我与她们的情感是不一样的。家乡海,有着亲切感。大海,在我心中是神圣的名字,不可以侵犯她,每次走到她身边,都卷起一个个浪花,似是向我打招呼,又像是在逗我。学习后烦躁的我,走到海边,浪花翻起,像在对我说:“笑一笑嘛。”我每当这时,总会开心一笑。之后,我就把大海当做我的知心朋友。

我爱烟台的一切,更爱烟台的海,站在海边,吸着海风,感到无比的凉爽。撸起袖子,走到海中,抓着小鱼,无比的惬意。

烟台的海最美,我爱烟台海。

游毓璜顶公园

莱山区实验小学 三年级四班 王子铭

今天太阳高照、万里无云,我们一家三口还有阿姨和我的好朋友一同兴高采烈地结伴去逛毓璜顶公园。

公园里的景色真美呀!路旁种着各种各样的花草树木,嫩绿的小草和粗壮的树木既可以美化环境,还可以净化空气。五颜六色的花儿如同一个个害羞了的小姑娘,把公园添得更加绚丽多彩。

公园里有画展亭,墙上挂满了画家们的作品,那一幅幅精致的图画如同真的一般,有含苞未放的梅花,有竞相开放的牡丹,那巨龙在天

空中吞云吐雾、张牙舞爪,显出一种威武的样子,还有的画着一个饱经沧桑的老渔翁观赏着远处那景色诱人的景象。

公园中的剪纸亭我流连忘返,那个心灵手巧的剪纸艺人凭着自己丰富多彩的想象力剪出一个个漂亮的纸花,剪出来的画各式各样、千姿百态。有十二生肖的剪纸画、有关音菩萨的剪纸画和福娃剪纸画……,我最喜欢福娃剪纸画,福娃中有贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮,连起来是北京欢迎你。他们是2008年我们的首都北京奥运会

的标志。剪纸艺人也很不容易,他们是经过千辛万苦才剪出来的,有的要用好几个月,甚至一年半载,但他们并没有半途而废,还是勇往直前,让我懂得了想干一番事业,就要付出辛勤的汗水。

瑶池那边人山人海,瑶池顶端是用石头建造而成的,中间有一盏闪闪发光的灯,显得格外耀眼,犹如一座宝塔。周围是用五颜六色的旗子围成的护栏,瑶池的地上干干净净、一尘不染。我在瑶池那边摆出了一个优美的姿态,照了一张像留作纪念。